

21项商贸工作年底要交出满意答卷

本报讯(记者 谢小青)2月20日,市商贸系统传达学习贯彻市“两会”精神暨2017年工作务虚会召开。副市长廖健要求,商贸战线要认真学习贯彻、深刻领会、全面贯彻市“两会”精神,围绕建设“五个新衡阳”,撸起袖子加油干。

今年,全市有162项主要预期工作目标,占比12.96%,涉及招商引资、旅游市场改革等方面。

廖健强调,要牢牢抓住城区农贸市场标准化提质改造这个重点,推进旅游管理体制改革的深化,全面深化引客入衡工程、引客入衡工程、衡品出衡工程,紧密联系社会消费品零售企业、外贸企业、市外来衡投资企业以及质量品牌企业等四类企业,为它们排忧解难。同时要大力助推旅游产业、现代物流产业、电子商务产业、商贸服务产业、粮油产业,抓好食药(含粮油盐)安全、质量安全、消费安全、旅游安全、国门安全、外侨民安安全,加强商贸系统班子建设和干部队伍建设,建设法治商贸、服务商贸、素质商贸、廉洁商贸、效能商贸、和谐商贸、有为商贸,为“建设五个新衡阳”作出新的更大贡献。

13个交叉路口拥堵之状有望缓解

如果市民对改善方案有好的建议,可及时反映,交警部门将予以采纳

■本报记者 谢小青

近年来,随着城市机动车辆持续增加,道路网交通承载能力有限,城区道路拥堵状况日益严峻。记者从市交警支队获悉,为了提升道路通行能力和道路交通安全管理整体水平,为我市创建国家交通管理模范城市打下基础,我市即将对中心城区解放大道与蔡伦大道交叉口、红湘南北路一解放大道交叉口等13个拥堵交叉路口进行改善,计划上半年完成6个,下半年完成7个。

交叉路口交通拥堵日益严峻,改善迫在眉睫

市交警支队副支队长彭立凡介绍,市中心城区常住人口达138万

人,建成区面积128平方公里,人口主要集居在老城区和高新区这一狭小范围,老城区人口密度超过3.5万人/平方公里,过于密集的人口造成了中心城区的交通需求与供给之间的失衡,大量就业机会分布在老城区和高新区外围,就业和居住的分隔导致了大量的跨城区、潮汐式的通勤交通,而中心城区道路网交通承载能力有限,老城区主要道路路幅已无法拓展空间,给解放大道、蒸湘路以及跨湘江、蒸水的交通通道造成了巨大的交通压力。

另一方面,近几年,我市机动车辆保有量快速增长。彭立凡透露,到2016年年底,全市

机动车保有量达700498辆,市区汽车保有量为161585辆。衡州大道与蒸湘南路、蒸阳南路交叉口等由于采用平面交叉的组织形式,高峰期间大量的交通流已明显超过平面交叉口本身的承载能力,由于周边的用地限制及本身的道路条件并无进一步拓展空间,从而形成了骨架道路网络上的交通瓶颈。

因此,为了市民出行更通畅,交叉路口改善很有必要。市交警支队进行了多次现场踏勘,并委托相关工程公司对城区易堵交叉路口进行了改善设计。与此同时,市民对改善方案有好的建议可向交警部门反映,如果合理,交警部门将采纳。

◆解放大道与蔡伦大道交叉口改善措施:

- 1、建议城管部门严管转盘第二层小摊小贩占道经营;
- 2、新增球型摄像头,对转盘逆行车辆和不按照禁止标志行驶的车辆抓拍;
- 3、新增禁止左转的标志,新增让行标志及标线;
- 4、解放大道西段右侧公交停靠站后移30米,拆除部分绿化带,拓宽进入辅道的道路宽度并设置相应的右转进入辅道的指示标志;
- 5、解放大道—蔡伦大道总体交通组织方案保持不变。为解决指路标志信息不明的问题,更换二级指路牌的位置和版面标线形式,并增设匝道指示标志以及一级指路牌。

◆红湘南北路一解放大道交叉口改善措施:

- 1、南进口路缘石后退,半径15米,缓和右转弯车辆转向角度,停车线前移10米,新增一安全岛用于非机动车等待,增加右转渠化;
- 2、西进口路缘石后退,半径20米,缓和右转弯车辆转向角度,停车线后移5米,新增一安全岛用于非机动车等待,增加右转渠化;
- 3、原东进口停车线过于靠口,可前移6.5米缩小交叉口空间,提高通过效率;
- 4、北进口停车线前移5米,安全岛前边前移3.5米,由对齐路缘线延伸至对齐最右侧车道线(虚线),使北侧两个安全岛平齐,规整交叉口同时减少北向西右转弯车流汇入直行车流的冲突;

◆衡州大道—蒸湘南路交叉口改善措施:

- 1、北进口中央护栏向东偏移2.5米,压缩车道宽,增加1条直行道,设置转角护栏,分离行人和车流;
- 2、交叉口四个方向均设置非机动车等待区;
- 3、东进口封闭路段掉头,掉头于前方路口完成,并更新配套标志标线;
- 4、四个进口各增设一组枪机,抓拍随意变道等行为,右转增设让行标志及标线;
- 5、远期建议设置环形人行天桥,近期使用人行横道,配套标志和护栏;
- 6、建议搬迁加气站,远期考虑立交,有效保证交通秩序。

◆衡州大道—蒸阳南路交叉口改善措施:

- 1、由于交叉口空间限制,无法

进一步渠化,基本维持现状,优化信号配时,完善标志标线;

- 2、重新施划非机动车等待区,配套标志和护栏;
- 3、在西侧渠化岛旁增设禁止右转标志,防止车辆由东向西经过该路口渠化岛时,右转弯逆行进入天马山路,同时在此处增设监控探头,抓拍逆行违法行为;
- 4、西进口封闭路段掉头开口;禁止掉头;需要由西进口掉头的车辆(至世纪名城等区域),经由雁城路、天马山路进行组织;
- 5、四个方向各增设枪形摄像头,抓拍闯红灯和随意变道行为;
- 6、建议搬迁加油站,远期考虑立交,有效保证交通秩序;
- 7、远期建议设置环形人行天桥,取消人行横道。

◆衡州大道立交匝道一湘江南路交叉口改善措施:

- 衡州大道北侧匝道改善思路:通过实施信号控制,保证在有列车通过时,匝道下来路口不被自北往南车流阻断,导致匝道停车。具体措施如下:
- 1、对匝道进口车道进行渠化,施划相关标线;
 - 2、该匝道交叉处湘江南路北进口增设中央隔离护栏,防止行人横穿;
 - 3、新增人行横道标志、禁止左转标志、道路变窄警告标志等。

◆东风路—广东路交叉改善措施:

- 1、火车站前广场公交出入口增设信号灯,与前方路口联控,并设置闸口,防止行人从公交车出入口处穿行;
- 2、增设转角护栏,加强对地下通道的维护,加强管制,让行人通过地下通道过街;
- 3、南进口处施划左转待行区和非机动车等待区;
- 4、优化指路牌设置,有序整合其它标志。

◆五一路与建设路交叉改善措施:

- 1、将五一路北侧人行横道线、停止线后移12米;
- 2、建议城管整治路边占道行为;
- 3、将信号灯更换为满屏信号灯;
- 4、在路口至五一市场路段增设中央分隔护栏,五一路南进口增设40米中央护栏;在五一大市场增设人行横道及其相应标志标线。

◆蒸水南路与蒸阳北路交叉改善措施:

- 1、将该交叉口南进口停止线后移,方便东进口的车辆左转;
- 2、充分利用该交叉口的空间,于东进口、西进口、南进口设置非机动车待行区;
- 3、调整该交叉口东西向信号相位配时方案,改为东西向单口放行;
- 4、更新该交叉口东西进口道处

的二级指路牌。

◆蒸水南路与蒸湘北路交叉改善措施:

- 1、针对现状蒸水南路西进口道直左车道排队过长、右转弯车少的情况,将右转弯专用道改为直右车道;
- 2、南进口车道改为一个左转,两个直行,两个右转;
- 3、东南角的人行信号灯后移1米;
- 4、南进口公交车站后移100米;
- 5、将该交叉口东西向信号相位配时方案调整为单口放行;
- 6、调整交叉口西进口信号灯位置至西进口直行车正对面。

◆蒸水南路与红湘北路交叉改善措施:

- 1、南进口补齐地面车辆导向箭头,完善路口渠化;
- 2、新增2套箭头信号灯、2套全屏信号灯以及4套双向人行信号灯;
- 3、新增2个禁停标志、2个非机动车靠右行驶标志;
- 4、新增3套枪型摄像头,1套球形摄像头;
- 5、交叉口东西进口道新增二级指路标志牌。

◆中山北路与人民路交叉改善措施:

- 1、完善地面标线;
- 2、新增人行横道标志和注意行人标志;
- 3、新增三级指路标志;
- 4、新增路内停车位以满足停车需求;加装违停抓拍设施;
- 5、迁移公交站台位置。

◆船山大道—蒸阳北路交叉改善措施:

- 1、拆除现状利用率较低的东西进口、北进口、南进口人行过街天桥,在交叉口处新建环形人行过街天桥;
- 2、原东进口人行横道取消,停车线前移7.5米;
- 3、路口增加车行道和人行道间的转角护栏;
- 4、在非机动车等待区设置非机动车和机动车的隔离护栏;
- 5、新增人行信号灯,更新二级指路标志版面;
- 6、东、北、西进口道车道宽拓宽为3米。

◆船山大道—蒸湘北路交叉改善措施:

- 1、路口增加车行道和人行道间的转角护栏;
- 2、西出口机非护栏取消,优化右转弯车流;
- 3、东出口南华大学附属第一医院公交站东移动130米至莲湖路东侧,原公交车进站及停靠区域设置为进入医院车辆的专用车道,并增加指示牌和地面标线;
- 4、西进口右侧辅道增加辅道监控摄像头;
- 5、远期取消原地面人行横道,在交叉口新建互通式环形人行天桥,实现交叉口的车车分离。

30万株苗木扮靓雁城之春

我市今年将重点加强对城区公园景区广场及道路绿地精细化管理,全面提升城市立体绿化整体水平

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 曾碧也)鸡年新春,衡阳在“花城”打造上动作频频。记者20日自市城管行政执法部门了解到,新的一年,我市将重点加强对城区公园景区广场及道路绿地精细化管理,以点带面,全面提升城市立体绿化整体水平,不断拓展绿色空间。

昨日上午,记者走街串巷发现不少园林工正挥锄挖坑,栽树补苗。市园林部门统计数据显示,新春时节,我市城区将新栽补植樟树、广玉兰及法桐等行道树400余株;补栽金森女贞、杜鹃、红桧木及小叶黄杨等低矮灌木苗约30余万株。

市园林局负责人表示,今年我市



(上接第一版)经过会诊不能排除人禽流感。应急队员立即分为二组,一组立即对患者进行采样,送回市疾控中心开展检测,另一组继续完成对患者的流行病学调查。16日早晨6点05分,市疾控中心微检组通报,患者系H7N9禽流感病毒感染,是衡阳市首例。建议医院立即对患者进行隔离治疗,成立专门的救治小组对患者进行救治,对医护人员进行三级防护装备的穿脱和使用,病房进行消毒。

得知消息后,市委市政府高度重视,市政府领导第一时间听取疫情汇报并指示,不计代价全力救治患者,全力控制疫情。市卫计委、市疾控中心相关负责人带领相关人员赶到市中心医院,对患者感染H7N9禽流感防控进行详细部署。市中心医院立即启动突发公共卫生事件应急预案,成立“张女士”治疗领导小组,由医务部、院感科、护理部、ICU、呼吸科等相关科室医护人员组成救治小组,进行特医特护。并根据国家卫计委颁布的人感染H7N9禽流感医院感染及控制技术指南,立即设立隔离病房。

1月16日17时,患者转入隔离病房治疗。

全力以赴,众“天使”与死神搏斗24个昼夜

1月17日至22日,张女士病情危重,高热39—41℃,几度呼吸衰竭。1月18日给予气管切开,市中心医院再次组织全院及全市专家会诊,详细制定治疗与护理方案,并逐一落实到位。院领导每日到隔离病房巡视,专家组成员每日集体查房,对前一天的病情进行总结与讨论,及时调整治疗与护理方案。市疾控中心跟踪监测患者的病毒清除效果,多次派出专家指导救治和消毒隔离工作,及时提供防护用品和抗病毒预防性用药,动态监测密切接触者,有效保障了救治和防范了继发感染。

1月23日,患者体温恢复正常,但复查头颅+胸部+腹部CT显示:双肺感染性病变范围较前增多,两下肺实变严重,双侧胸腔积液较前稍增多。特邀湖南省湘雅医院ICU主任艾宇航教授会诊,艾教授对病情进行了详细的分析,认为患者病情危重,对下一步诊疗方案提出了指导意见。

1月25日凌晨1时30分,张女士突发血氧饱和度直降,最低只有78%,呼吸频率增快至40次/分,心率增快至142次/分,急查床旁胸片确定患者并发严重“左侧气胸”,医务人员立即在局麻下行胸腔闭式引流术,复查胸片:气胸较前明显复杂。

此后三天,张女士又反复出现高热,最高体温40.2℃。医务部部长柏太柱、呼吸内科主任詹舟舟查看后考虑病毒学转阴,抗病毒药物“达菲”。病人重新出现高热考虑病毒感染高峰后的二次细菌感染,根据痰培养病原学,考虑嗜麦芽芽孢菌肺炎,根据药敏结果及时调整抗菌药物,加“伏立康唑”抢先抗真菌治疗。

1月29日,张女士病情好转,体温37.5℃。复查CT示双肺感染性病

还将种植特色鲜明的主题花树,全力推进“一路一景”建设,做好新款苗木花卉的引种繁殖及推广工作,进一步优化鲜花品种,打造一批有视觉冲击力、城市标识性的主题花景,形成主题鲜明的赏花园。

除了打造雁城“花景名片”之外,今年我市还将加快实施立体绿化行动方案,提升立体绿化工程,打造立体绿化示范点,让城市荒坡、桥梁绿起来,美起来,进一步延伸城市绿色空间,完善城市生态体系。

变范围较前吸收减少,两下肺实变吸收减少,双侧胸腔积液基本吸收。抗感染治疗有效,患者氧合指数上升,呼吸循环稳定,肺功能情况较前好转。

2月1日至3日,逐步进行呼吸机脱机训练,每日脱机时间逐渐延长,患者呼吸氧合情况均稳定。医院再次举行会诊,认为患者禽流感病毒已清除,无传染性,可解除隔离,但患者基础免疫功能低下,需提防再次院内感染。

2月8日9时30分,患者无明显不适,呼吸、心率及氧合平稳。除气管套管并缝合切口后转回普通病房。

历时24天,张女士终于脱离了生命危险,身体机能恢复良好。复查CT提示,肺部病变基本吸收,已达到治愈标准。张女士成为2017年衡阳市第一例人感染H7N9禽流感的治愈病例。

永不言弃,“爱与坚守,创造人间奇迹”

如此严重的“重症人感染H7N9禽流感”患者,能在一月内抢救成功并治愈,不能不说是一个奇迹。除了市委市政府的重视,还得益于有一支“仁心仁术,团结协作”的专家团队与护理团队。

市中心医院护理部主任周艳玉说,自从1月16日张女士确诊以后,一场抗击H7N9、维护患者健康和生命安全的战役拉开了序幕。

护士长岑寅带领重症医学科4名护士组成了特护小组。她心里明白,这是一场没有硝烟的战斗。没有半分犹豫,她们跨入隔离病房,穿上连体防护服、鞋套、戴上N95口罩、佩戴防护眼镜、双层手套,立即展开工作。有两名护士还隐瞒家人,加入了特护小组。

周艳玉告诉记者,张女士的病程进展快,进入隔离病房前已表现为严重的急性呼吸窘迫综合征。救治小组建立了微信群,对患者一点一滴动静进行直播。有创机械通气第10天凌晨,患者出现心率加快、呼吸费力加重,提示并发气胸,护士紧急配合医师行胸腔闭式引流等措施。

正月初二那天,救治小组丰为民副主任去丈母娘家拜年,刚吃了一口饭就接到电话说张女士病情加重,他放下碗筷立即赶到医院。丰为民说,听到那个消息时,吃什么都没味了。

“张姐姐,我们会一直陪着你,你一定要和我们一起加油!”这是特护小组的护士每天必讲的话。护士彭绍芳对记者说,每天都要配合医师对张女士实施唤醒工作。还要为她翻身拍背。因患者全身插满管子,俯卧位通气则需要8个人。

大年三十的晚上是彭绍芳值班,至正月初一早晨8点。她说这没什么,早已习惯了。难以忍受的是,病房里温度高,稍动一下就出汗,而身上的防护服是一次性的,脱下来又要换一套,上个厕所也要换,往往几个小时都不敢喝水,也不吃饭。记者问她饿得难受不难受,彭绍芳笑着说:“权当减肥了。”

市中心医院副院长邹建军说,在隔离病房的24个日日夜夜里,医务人员永不言弃,帮助患者闯过了一道道难关,张女士没有发生任何并发症,是“爱与坚守,创造了人间奇迹。”